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Збірник містить тези доповідей науковців вищих навчальних закладів України та 

інших країн, підприємств транспортної та машинобудівної галузей за чотирьма 

напрямками: розвиток інтелектуальних технологій при управлінні 

транспортними системами; транспортні системи та логістика; інтелектуальне 

проектування та сервіс на транспорті; функціональні матеріали та технології при 

виготовленні та відновленні деталей транспортного призначення. 
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Необхідним є також законодавче забезпечення регуляторної передбачуваності та 

рівних правил доступу до мережі для всіх учасників ринку. 

Очікуваним результатом структурної реформи є підвищення ефективності 

використання пропускної спроможності мережі, зниження логістичних витрат та 

створення конкурентного середовища, що відповідає майбутній інтеграції з 

європейським ринком залізничних послуг. Подальші дослідження доцільно 

зосередити на порівняльних моделях дерегуляції в ЄС, Канаді та Південній Кореї 

та адаптивних сценаріях для України. 
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У сучасних умовах глобальної нестабільності залізничний транспорт 

залишається ключовим для міжнародних перевезень. Для України, як транзитної 

держави, актуальним є підвищення ефективності та стійкості перевізних 

процесів, що вимагає удосконалення організації та впровадження сучасних 

управлінських і цифрових рішень. 

Міжнародні залізничні перевезення забезпечують значну частку 

вантажообігу країни та сприяють інтеграції України до європейського 

логістичного простору. Вигідне географічне розташування формує потужний 

транзитний потенціал, що робить залізничний транспорт одним із ключових 

чинників економічної стабільності та міжнародної співпраці навіть в умовах 

невизначеності. 

Однак у сучасних умовах зростає вплив факторів невизначеності, серед яких 

воєнні дії, логістичні обмеження, зміни митних процедур, дефіцит пропускної 
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спроможності прикордонних переходів та відмінність у ширині колії між 

Україною та країнами ЄС. Це призводить до додаткових витрат часу на 

перевантаження, перестановку візків і митне оформлення. Крім того, війна 

спричинила скорочення обсягів експорту та імпорту, зміну напрямів торгівлі й 

підвищення вартості перевезень. Попри це, залізничний транспорт залишається 

провідним видом перевезень в Україні — на нього припадає близько 50 % 

вантажообігу.  

Серед ключових напрямів удосконалення процесу міжнародних перевезень 

варто відзначити цифровізацію управління перевізними процесами, 

впровадження електронного документообігу, автоматизацію митних процедур і 

створення єдиної інформаційної системи взаємодії між прикордонними 

службами [1]. Перспективним є також розвиток мультимодальних перевезень, 

модернізація інфраструктури, розширення прикордонних переходів і 

використання систем управління ризиками [2]. 

Наукові дослідження в цій сфері спрямовані на аналіз ефективності митної 

логістики, оптимізацію роботи прикордонних станцій, впровадження цифрових 

технологій і підвищення безпеки транспортних операцій [3]. Адаптація 

української транспортної системи до стандартів ЄС та участь у міжнародних 

угодах, зокрема в конвенції КОТІФ, створюють передумови для подальшого 

розвитку залізничних перевезень і зміцнення позицій України на світовому 

ринку транспортних послуг. 

Міжнародні залізничні перевезення відіграють ключову роль у забезпеченні 

вантажопотоку та економічної стабільності України. Незважаючи на чинники 

невизначеності та військові виклики, залізничний транспорт зберігає провідні 

позиції і демонструє здатність до адаптації. Удосконалення управлінських, 

цифрових і мультимодальних процесів, а також гармонізація з європейськими 

стандартами створюють передумови для підвищення ефективності, безпеки та 

конкурентоспроможності міжнародних перевезень. 
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